

Union Investment Privatfonds GmbH

Ref: UniKapital (Nº registro CNMV: 322) UniFavorit Aktien (Nº registro CNMV: 538) UniNordamerika (Nº registro CNMV: 539)

Notificación importante

a nuestras inversoras e inversores

Adaptación de los Reglamentos Especiales de los Fondos de Inversión en lo relativo a los acuerdos de liquidación de gastos

Union Investment Privatfonds GmbH (Union Investment) ha decidido modificar y ampliar los acuerdos de liquidación de gastos detallados en los respectivos Reglamentos Especiales de los Fondos de Referencia.

Las correspondientes modificaciones y ampliaciones de los Reglamentos Especiales de los Fondos de Referencia que se produzcan se pueden observar en la siguiente tabla, destacadas en negrita:

Nombre del Fondo	Modificación de los Reglamentos Especiales	Texto de la modificación prevista:
<u>UniNordamerika</u>	Artículo 6, apartado 4 (a partir de 30/06/2011 apartado 5)	
	Ampliación de la letra c)	Los gastos de imprenta y envío de los folletos informativos y de los informes anuales y semestrales destinados a los inversores, así como los gastos de información a los inversores por medio de un soporte duradero, a excepción de la información sobre fusiones de fondos;

UniFavorit: Aktien	Artículo 6, apartado 5	
	Ampliación de la letra c)	Los gastos de imprenta y envío de los folletos informativos y de los informes anuales y semestrales destinados a los inversores, así como los gastos de información a los inversores por medio de un soporte duradero, a excepción de la información sobre fusiones de fondos;
<u>UniKapital</u>	Artículo 6, apartado 5	
	Ampliación de la letra c)	Los gastos de imprenta y envío de los folletos informativos y de los informes anuales y semestrales destinados a los inversores, así como los gastos de información a los inversores por medio de un soporte duradero, a excepción de la información sobre fusiones de fondos;

Las modificaciones del régimen de gastos de los respectivos Fondos entrarán en vigor el 1 de Diciembre de 2011.Los informes financieros semestrales y anuales de los Fondosse encuentran disponibles en Union Investment.

Union Investment Privatfonds GmbH

Dirección